
Положення 

про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни 

«Англійська мова» для студентів всіх немовних спеціальностей 

 

1. Загальні положення 

 Всеукраїнська студентська олімпіада (надалі Олімпіада) проводиться 

кафедрою англійської мови технічного спрямування №1 для студентів 

закладів вищої освіти з метою виявлення та розвитку обдарованої 

студентської молоді, сприяння реалізації її творчих здібностей; 

стимулювання творчої праці студентів, формування кадрового потенціалу. 

Положення про Всеукраїнську студентську олімпіаду (надалі Положення) 

визначає порядок організації та Олімпіади, її організаційне та методичне 

забезпечення, порядок участі в Олімпіаді та порядок визначення переможців. 

 Мета Олімпіади полягає у підвищенні рівня англомовної підготовки 

фахівців, системному удосконаленні освітнього процесу та стимулюванні 

активності та інтересу студентів до вивчення іноземних мов. 

 Олімпіада проводиться кафедрою англійської мови технічного 

спрямування №1 факультету лінгвістики КПІ ім. Ігоря Сікорського (надалі 

Організатори).  

 Координацію організаційного та технічного забезпечення і проведення 

Олімпіади здійснюють Організатори. Для проведення та підбиття підсумків 

Олімпіади, Організаторами формується Журі у складі не менше 5 чоловік. 

Інформація про Олімпіаду та порядок участі в ній публікується на 

офіційному сайті Організатора https://kamts1.kpi.ua/. 

 Організатор не несе відповідальності за отримання неправильної 

інформації про Олімпіаду, якщо учасник отримав таку інформацію у 

неофіційному порядку. 

 Участь у Олімпіаді є добровільною та індивідуальною. 

 

2. Порядок організації та проведення олімпіади 

 

2.1. Реєстрація учасників 

 Після оголошення початку реєстрації на перший 

(загальноуніверситетський) тур, з метою забезпечення рівних умов для 

представлення всіх факультетів та інститутів, викладачі англійської мови 

відбирають не більше ніж трьох студентів від кожного факультету/інституту 

на основі їхнього рейтингу за поточний семестр. 

 Реєстрація для участі в Олімпіаді здійснюється з 22.04 по 25.04.24 

23:59 (за Київським часом). 

 Учасник вважається зареєстрованим після отримання підтвердження 

на електронну пошту, вказану при реєстрації на платформі «Сікорський». В 

повідомленні буде наданий доступ до інформації для проходження 

Олімпіади. 



 

2.2 Загальноуніверситетські етапи проведення Олімпіади 

 Початок Олімпіади 30.04.24 о 16:00 (за Київським часом). 

 Загальноуніверситетський етап 1 

Розподіл завдань Кількість 

завдань 

Кількість 

балів 

Час 

виконання, 

хв 

Частина 1  – Listening 

Comprehension 

2 20 20 

Частина 2  – Reading Comprehension 3 30 30 

Частина 3 – Use of English 2 20 25 

Частина 4 – Writing  1 15 20 

 Загальноуніверситетський етап 2 

Розподіл завдань Кількість 

завдань 

Кількість 

балів 

Час 

виконання, 

хв 

Частина 6  –  Speaking 1 15 3 

 

  Перший (загальноуніверситетський) етап Олімпіади проходить в 

синхронному режимі на платформі дистанційного навчання «Сікорський» з 

одночасним підключенням через  інструмент відеоконференцій  Zoom.   

  Завдання складаються на матеріалах, які за складністю відповідають 

рівню В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти та 

затверджуються журі Олімпіади. Завдання перевіряють уміння сприймати 

інформацію на слух, читати та писати текстів різних жанрів, знання з 

граматики та лексики. Завдання Частин 1-3 складені у формі тесту з 

множинним вибором. Частина 4 представлена у формі відкритої відповіді.   

  Зареєстрований учасник має право пройти тестування лише один раз. 

  Другий (загальноуніверситетський) етап Олімпіади проходить в 

синхронному режимі через  інструмент відеоконференцій  Zoom.   

 

3. Порядок участі в олімпіаді, визначення переможців, апеляції 

  До участі другому турі всеукраїнської олімпіади допускаються тільки 

ті здобувачі, які стали переможцями першого (загальноуніверситетського) 

туру всеукраїнської олімпіади відповідних змагань. Кількісний склад 

учасників кожного етапу визначає оргкомітет цього етапу. Переможцями 

вважаються учасники, які набрали найбільшу суму балів за тестування. 

 Результати олімпіади буде оприлюднено на сайті Організатора 

https://kamts1.kpi.ua/ (не пізніше 10 травня 2024 року) та  надіслано на їх 

електронну скриньку учасника.  

  Апеляції приймаються протягом двох годин з часу оголошення 

результатів.  

 

https://kamts1.kpi.ua/


4. Нагородження учасників 

  Переможці нагороджуються дипломами/сертифікатами.  

Дипломи переможцям буде надіслано на електронну скриньку. 

5. Організаційний комітет 

Кафедра англійської мови технічного спрямування №1, факультет 

лінгвістики 

Котакти 

тел.моб.  +38 073 687 99 56 (Костянтин) 

     +38 096 335 59 72 (Тетяна) 

 

Платформа «Сікорський», де будуть розміщені завдання Олімпіади: 

https://do.ipo.kpi.ua/  

 

 

Затверджено 

на засіданні кафедри англійської мови технічного спрямування №1 Протокол 

№_____від  ____. 04. 2024 р. 

 

завідувач кафедри      Артур ГУДМАНЯН  

англійської мови  

технічного спрямування №1 
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